

# “二宝”时代来了 妇幼医院喊你上班

医药类毕业生供需洽谈会昨举行,提供3万多个岗位;医学生做到科室主任百万年薪不稀奇

**Q** 昨天,中国药科大学和南京医科大学联袂举行江苏省2015届医药类毕业生供需洽谈会。在提供的3万多个岗位中,妇产医院、儿童医院以及大医院的新生儿科、产科用人需求增加;大医院的招聘摊位前不算拥挤,因为门槛比较高,临床科室要求硕士及以上学历,而且不少硕士都不能进编,只有博士才可以。

现代快报记者 黄艳 金凤  
通讯员 刘华 蔡心轶

## 妇产、儿童医院缺人

招聘会现场,南京市儿童医院、妇幼保健院都设了摊点,招聘方表示,虽然2015年具体招聘计划还没出来,但“单独两孩”引发的妇产医院床位紧张以及随后儿童医院预期就诊病人增多,都会让这类医院增加人才储备。

记者在苏州市立医院本部的展位前看到,该医院新生儿科和妇产科招聘人数明显增多,新生儿科招聘4名、产科招聘8名医生、妇科医生招聘7人。今年该院扩大产科床位,所以对儿科、产科需求量加大。

在一家区级妇幼医院的摊位前,招聘人员表示,2015年的招聘计划预计要翻倍,因为床位紧张,也缺医生。

## 大医院招人学历越高越吃香

“看,这是个博士。”一家医院的招聘人员收到一份博士生的简历,赶紧告诉一旁的同事。“我们会私下跟这位博士联系,你看她还有3年的工作经验,非常不错。”这位招聘人员表示,本科生要参加南京市卫生局的统考、硕士生要参加院



招聘会现场,妇幼医院摊位招人多,受到毕业生关注 通讯员 刘华 摄

里的考试,只有博士生例外,不用考试,面谈就可以,确保进入编制。

记者看到,大医院普遍青睐博士。南京鼓楼医院现场公布了2015年招聘计划:临床科室招120人;功能检查室招5人;临床科室实验室、研究所招15人;医技科室招35人,都要求硕士研究生及以上,博士进编,硕士是编外。

## 出色医生“钱途”了不得

近日,江苏省教育厅公布,2013届本科毕业生毕业半年后就业率最高的是医学,收入最低的是临床医学,仅有2899元。

昨天,南京医科大学副校长王瑞新表示,医学生在完成本科教育后,要到医院接受3年的住院医师规范化培训,要在各个科室轮转,所以刚毕业时拿的工资并不高。

一位参与招聘的医生介绍,医学本科毕业生,要成为独当一面的医生,大概要10年左右。

成为出色医生后,薪酬也会回馈丰厚。“出色的科室主任,年薪百万没问题,可能还不止。”一位招聘人士说,假以时日,硕士生、博士生的“钱途”了不得。

## 相关新闻

### 学前教育专业 毕业生火了

快报讯(通讯员 陶赋文 记者 俞月花)“单独二孩”政策放开后,准备生“二宝”的家庭增多。昨天,在江苏第二师范学院校园专场招聘会上,学前教育师范生也火了。现场来的180多家招聘企业,共带来3670多个岗位。其中跟教育相关的就有40多家。很多民办的教育培训机构,招聘人数高达三四十人。月薪四五千,甚至每年还有海外游。

学前教育师范生小汤老家是苏州常熟,她老家的公办幼儿园今年将招聘五六十个幼儿老师,还要连续招3批。小汤说,“我首先考虑公办的、有编制的,民办的教育机构是最后备选。”

南京一家培训机构幼儿部负责人说,“二宝”越来越多,画画、书法、舞蹈等课堂都缺学前教育专业的老师。”专家分析,幼儿园新生数量在不断增加,导致老师的需求量逐年上升。

# 国科大2015年预计 在江苏招25至30名本科生

高考结束第一天,院士将带队面试寻找“苗子”

**Q** 2015年高考6月9日结束,中国科学院大学(简称国科大)就把“综合评价”面试放在了6月10日,考生来不及复习,只能来一场“裸考”。昨天,中国科学院院士、国科大副校长吴岳良带领招生团队,来到南京师范大学附属中学与师生及家长交流。现代快报记者了解到,由于国家2015年自主招生政策有变,必须在高考后选拔,目前到中学给出明确政策的大学很少。2015年,国科大预计在江苏招收本科生25-30人。

吴岳良说,所有的学生可以在2015年4月30日前到国科大招生网上报名,争取参加“综合评价”面试的机会,5月10日前纸质材料送达国科大。

国科大将组成省面试资格遴选小组,从每个招生省市中,选出约10倍于综合评价选拔招生数的考生参加面试,面试资格遴选专家组将依据考生的相关申请材料,综合考察高中学习成绩、特长、获奖及参加社会活动等情况。国科大招生网上,2015年5月25日通知面试。

吴岳良透露,2015年招生有所改变的是,凡是自我推荐进入“综合评价”的学生,将降低高考在录取中所占比重,其中60%是高考成绩,

30%是面试成绩,10%是高中学业水平考试成绩。

据了解,如果国科大2015年在江苏可以招30人,那一半是通过“综合评价”录取,一半是通过高考“裸考”。这也意味着学生们有两次机会竞争国科大的入学名额。在高考录取中,国科大的专业录取不设专业分数级差。通过“综合评价”入围的考生,提前批次第一志愿报考国科大,按“综合评价成绩”从高到低录取。通过普通高考报考的,在第一批次按高考成绩从高到低录取。

国科大将组建“综合评价”选拔面试专家组,每个面试小组由3名专家院士组成,每组5名考生一起参加面试。 现代快报记者 黄艳

## 房地产? 房地产? 还是房地产? 让全国首席经济智囊 “拯救”你的理财观

根据中国家庭财富金融调查与研究中心披露的数据显示,过去十年,中国家庭一半以上的资产以房产的形式存在。虽然在业内人士看来,房地产投资的黄金时代已经过去。“房产投资是过去十年中国家庭的‘全民投资’渠道,只要买房,哪怕是投资新手,也能赚得眉开眼笑!”该人士同时表示,“不过现在房地产投资的门槛已经十分高,并不适合业余的投资客。尤其是市场政策的反复无常,不少投资客已被挤出房地产。”

与此同时,互联网金融将中国带入“全民理财”时代,“余额宝”风靡当下,类余额宝产品层出不穷,这些都预示着金融业格局正面临刷新。有著名财经人士表示,“未来3~5年,利率、汇率改革后,整个中国的金融环境将发生翻天覆地的变化,我们的投资观念、理财观念、融资观念都要跟上这个时代。”

对此,国内知名财经人士吴晓

## ● 特别提醒 报名热线: 96060

即日起,由《现代快报》主办的“新常态背景下的中国经济未来”2014中国新经济力量论坛将向快报读者免费赠出100张价值1888元的论坛入场券,只要你拨打热线,并认真回答电话问卷,即有机会获得门票一张。门票领取事宜将于近期通知。

## 穿越两条地铁线路 南京地铁7号线河西段走地下

快报讯(记者 毛丽萍)前段时间,有消息称,南京地铁7号线即将动工。这让很多家住河西的市民焦虑不已,穿越河西,是高架还是隧道? 昨天,南京地铁官方微博正式披露,河西地区段推荐的是隧道下穿方案。

据介绍,地铁7号线为轨道交通线网中由西南至东北方向的重要线路,在河西地区规划沿泰山南路敷设,设东青石、新城科技园、中胜等站,同时该段须穿越既有地铁10号线及2号线。南京地铁表示,由于该段线路是在地质情况复杂

## ● 链接 南京地铁7号线站点

仙新路、尧化门、尧化新村、丁家庄、万寿村、晓庄、窑上村、五塘村、黄方村、城河村、福建路、古平岗、南艺·二师·草场门站、清凉山、莫愁湖、沿河街、应天路、东青石、新城科技园、中胜、雨润路、恒河路、双闸、天河路、西善桥。

## 王文作客“太湖论坛”,谈互联网经济的影响 应对富豪时代需建制度杠杆

快报讯(记者 鹿伟)昨天,中国人民大学重阳金融研究院执行副院长王文作客“太湖论坛”,深度解析当前形势和改革的未来。在谈到互联网经济对中国富豪影响时,他预测,新富豪可能不断出现,旧富豪会不时倒下。富人财富洗牌速度和频率在加快,财富的脆弱性在增加。”

到底该如何应对中国的富豪时代,王文认为,一方面可以通过制定遗产税等制度杠杆的方式来探索如何对待富豪,另一方面,中国需要像“股神”巴菲特那样有更多情怀的金融家。巴菲特始终在呼吁,最富有的人应当缴纳更多所得税,为改善国家财政做贡献。